

В рамках Краевой научно-практической конференции «Современные аспекты в лабораторной диагностике. Взгляд на будущее», прошли 6 мастер классов на площадках медицинских учреждений.

Были представлены следующие мастер классы:

1. Мастер класс: «Проведение исследования общего анализа крови на автоматическом гематологическом анализаторе "Лидлаб Енисей" серии F8» провела Найданова Туяна Чимитдоржиевна, старший фельдшер-лаборант клинико диагностической лаборатории Краевой клинической инфекционной больницы.
2. Мастер класс: "Рекомендации по организации работы по отбору, транспортировке и хранению биологических объектов для проведения химико-токсикологических исследований наличия в организме алкоголя и суррогатов хроматографическим методом". Представлен Дементьевой Оксаной Сергеевной, фельдшером-лаборантом КДЛ Городской клинической больницы №1".
3. Мастер класс: «Роль среднего медицинского персонала в обеспечении качества преаналитического анализа лабораторных исследований» провела Муравейко Галина Александровна, фельдшер лаборант «Забайкальского краевого онкологического диспансера в лаборатория КДЛ.
4. Мастер класс: «Аппаратная методика окрашивания цитологических мазков по Папаниколау» представила Унгэфуг Наталья Ивановна, фельдшер лаборант Забайкальского краевого онкологического диспансера
5. Мастер класс: «Интраоперационные исследования». Проводили Бурлакова Светлана старший фельдшер лаборант и Демина Татьяна Александровна, фельдшер лаборант ГУЗ «Забайкальский краевой онкологический диспансер».
6. Мастер класс: "Обработка бокса микробиологической безопасности " показала Горелышева Анастасия Павловна, фельдшер лаборант, оп Центр СПИД ГУЗ «Краевая клиническая инфекционная больница».

Задачи мастер-классов: выполнены.

Отзывы участников конференции.

Благодарим всех организаторов, коллег за проведение краевой научно-практической конференции «Современные аспекты в лабораторной диагностике. Взгляд на будущее». Уже несколько лет наш коллектив является участником конференций, и мы отмечаем высокий уровень проведения конференции и четкую организацию всего мероприятия в целом. Высокий уровень профессионализма коллег и доброжелательность членов комитета, внимание и поддержка со стороны организаторов «Краевого онкологического диспансера». Для медицинских работников необходим обмен опытом в разнообразных формах, и конференция стала площадкой для обсуждения различных вопросов. В результате конференции хочется отметить выступления следующих докладчиков: Орлову А.Б., Жигареву ЕВ, Груздеву ОС, Снежевскую ЕА, Павлову КФ, Ралдугину ЖВ, Батоеву ЦБ, Панькову ЕС, благодарим участников за высокий профессионализм, интересную информацию и доброжелательную атмосферу!

Большое спасибо всем, кто подготовил и провел такую интересную конференцию.

Коллектив КДЛ ГУЗ «ГКБ №1»

Выражаю благодарность оргкомитету конференции за высочайший уровень научной конференции. Очень нужное с практической точки зрения мероприятие! Я ежегодноучаствую на конференции, в прошлом году была докладчиком. В этом году как делегат. Всё понравилось, доступно и понятно. Все доклады были актуальными и интересными. На мастер классах было интересно, обсудили интересующие нас вопросы. Каждого лектора было очень интересно слушать! Высший уровень! Молодцы!

*Фельдшер - лаборант Белова Анна Сергеевна,
ГБУЗ «Забайкальский краевой фтизиопульмонологический центр».*

Уважаемые коллеги!

Вот прошла наша ежегодная Краевая научно-практическая конференция по специальности "Лабораторная диагностика", "Современные аспекты в лабораторной диагностике. Взгляд на будущее"! Мы собрались здесь, чтобы обменяться опытом, поделиться последними достижениями и обсудить актуальные вопросы, которые стоят перед нашей профессией. Лабораторная диагностика – это не просто набор анализов и исследований. Это фундамент современной медицины, без которого невозможно представить точную постановку диагноза, эффективное лечение и, самое главное, сохранение здоровья наших пациентов. Эта конференция – уникальная площадка для профессионального роста. Здесь мы смогли услышать доклады ведущих специалистов, обсудить сложные случаи, узнать о новых разработках и найти ответы на интересующие нас вопросы. Уверены, что каждый из нас нашел для себя что-то новое и полезное, что поможет в нашей ежедневной работе. Хотим выразить искреннюю благодарность всем, кто внес свой вклад в организацию этого мероприятия: президенту ЗРОО "ПРОФМЕДСПЕЦ", Инновационному комитету Ассоциации, профессиональному комитету «Лабораторная диагностика», а так же персоналу онкологического диспансера», докладчикам и, конечно же участникам, за ваш интерес и активное участие. Пусть эта конференция станет для нас всех источником вдохновения, новых идей и плодотворного сотрудничества. Желаю вам в дальнейшем успешной работы, интересных дискуссий и продуктивного общения!

Коллектив ГУЗ «Забайкальское краевое патологоанатомическое бюро»